

Знать прошлое – наш долг перед Родиной

*Юдина Наталья, ученица 8 класса
МБОУ «Курасовская СОШ»*

Ежегодно мы отмечаем очередную годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Этот праздник значимый для каждого россиянина, как день памяти и глубокого уважения к людям старшего поколения, всем, кто самоотверженно, героически приближал долгожданный день Великой Победы.

Мы, взрослые и дети, вспоминаем годы Великой Отечественной войны, своих родственников, которые пережили эти суровые времена, совершили незабываемые подвиги, о которых надо рассказывать подрастающему поколению, чтобы мы любили Родину, защищали ее и делали все, чтобы подобные войны не повторялись.

Я хочу рассказать о своих двух прадедушках, которые воевали против фашистской Германии и совершили немало подвигов.

Однажды я смотрела семейный альбом, и мне в руки попала старая черно-белая фотография мужчины в военной форме. Я вспомнила, что папа мне уже рассказывал об этом человеке, и решила расспросить его подробнее. Но оказалось, что и папа знал не все.

Мой прадедушка, Медведев Михаил Андреевич принимал участие в Великой Отечественной войне, имея звание ефрейтор.

Мы с братом решили узнать о нашем прадеде больше, где воевал, какие медали он получил в боях. По телевизору мы увидели передачу, в которой рассказывали о проекте «Дорога памяти». Нужно было зайти на сайт и в поисковой строке ввести имя, фамилию и отчество. Спустя десять минут я узнала, что мой прадед получил две медали «За отвагу». Также при медалях был рукописный текст. К первой медали прилагались слова: «Медведев

Михаил Андреевич награждается за то, что в бою по окружению Берлина показал образец мужества и героизма. Будучи наводчиком, сбил два вражеских самолета». Вторая медаль сопровождалась следующими словами: «Наградить Медведева Михаила Андреевича за то, что в районе реки Висла в оружейном расчете метким огнем из орудия он уничтожил немецкую автомашину и пятнадцать вражеских солдат».

Мой прадедусшка Медведев Михаил Андреевич прошел долгие дороги войны, перенес трудности и лишения, в боях показал образцы величайшего патриотизма и настоящим героем в мае 1945 года вернулся домой.

Второй мой прадед Каломыйцев Федор Ильич воевал в должности командира пулеметной роты 128 стрелкового полка 330 житомирской дивизии и совершил много подвигов. Без вести пропал в конце 1944 года.

Моя прабабушка получила об этом извещение. Ему было посмертно присвоено звание «Герой Советского Союза». В 1987 году поисковый отряд установил место его захоронения – Тернопольская область, Бирке – Великий район, село Болковцы. Федор Ильич Каломыйцев лежит в братской могиле в центре украинского села.

Я горжусь и помню, что в моей семье есть настоящие герои, родные люди, которыми мы все гордимся, помним и стараемся быть на них похожими.

Считаю, что каждый человек должен знать о подвигах своих дедов и прадедов. Ведь они сражались ради того, чтобы мы жили мирно.